



2018年2月3日华夏博根中文学校戊戌狗年新春联欢会在 **Teaneck Marriott at Glenpoint** 隆重举行。我校一年一度的春节晚会已延续十几年，也已成为当地华人熟悉和盼望的活动之一！虽然距离中国新年还有十几天，但随着华夏博根的春晚拉开了“过年”的序幕，我们进入了红红火火过大年的喜悦中，华夏中文学校总校长王宏来回开车四个小时远道赶来祝贺，并激情的表彰了我们学校多年来辛勤耕耘，为学校为社区搞好中文教育传承中华文化所做出的奉献！我们学校董事长王建锐和校长廖世平的新春致辞总结了我校建校二十多年来所取得的巨大成就，今后我们学校更创辉煌！嘉宾博根郡副议长 **Mary J. Amoroso** 女士致辞，并代表博根郡议会向华夏博根中文学校和学校董事长王建锐博士颁发了荣誉证书，以表彰我们中文学校对博根郡文化交流的贡献。紧接着博根郡行政办公室的郡长助理 **Ludi Hughes** 女士在发言中也是对我们华夏博根中文学校坚持二十多年义务奉献在博根社区搭建的这个文化交流的大平台上完善教学，促进了社区各族裔的文化交流！华夏总校长王宏会后感慨道：博根分校的春晚最欣慰的是学校和地方当局互动良好，深得人心，还得到政府的表彰！赞我们华夏人！！

当天下午3:00学校董事会校委会成员就提前赶到布置会场，调试音响等。我们还给每张桌子上摆满了象征大吉大利吉祥甜蜜的桔子和糖果，家长们陆续入场，联欢会正式开始，300多名家长学生们欢聚一堂，迎接新春。节目一开场现场气氛在第一时间就被带入了浓浓的“年味儿”。去年春晚的文艺演出是在全体校委会，董事会成员及老师合唱的《同一首歌》中拉开帷幕的，而今年的文艺演出是由林骥老师，张莉莉老师以及校委会的杭静领舞的集体舞作为压轴戏，当老师们跳起了热情四射、富有动感的Line Dancing,大家

的青春活力感染全场！晚会上孩子们的舞蹈，笛子，小提琴，武术，美妈舞蹈，成人太极拳等节目精彩纷呈，其中武术和太极拳的表演是今年新开的课，所有的文艺演出都令人大饱眼福，回味无穷。此外晚会上学校还为孩子们请来了DJ为小朋友们准备了魔术表演，画脸，他们还为孩子们吹出各种五颜六色的动物造型的气球！

主持人杨迪和梅笑辉还安排了属狗的家长和孩子们上场互动游艺把晚会欢乐的气氛带到了又一个高潮，晚会中还穿插了观众喜爱的抽奖活动，另外还给小朋友发红包，节日的喜庆气氛，使晚会年味儿越来越浓！在飘雪的冬日里，温暖了现场每位身在异国的华夏子女！

感谢所有为春晚做义工的朋友们，感谢辛勤工作在教学一线的老师们的老师们，感谢学校的家长们，晚会尾声一片欢声笑语，大家互道珍重，相约明年！愿你们每一个人都欢欢喜喜迎新春，万事如意平安年！！

~ 华夏博根中文学校报道

(摄影：杨得犀)



